



市委常委会会议强调

深入学习贯彻中央经济工作会议精神 全力以赴推动蚌埠高质量跨越式发展

黄晓武主持会议

本报讯(融媒体记者 李扬)12月18日上午,市委书记黄晓武主持召开市委常委会会议,认真学习习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神、对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出的重要指示,传达学习省委常委会扩大会议精神和《中央信访工作联席会议关于深入推进信访工作法治化试点方案》,研究我市贯彻落实工作;听取关于全市1至11月经济运行情况、全市主题教育进展情况的汇报。

黄晓武代表市委向大会的胜利召开表示热烈祝贺,向长期以来关心支持蚌埠共青团和青年工作的团省委和各界人士表示衷心感谢,向全体与会代表、全市广大共青团员、团干部和青少年工作者致以诚挚问候。他说,蚌埠的发展离不开广大青年的力量,特别是进入新时代以来,全市共青团组织团结带领广大蚌埠青年踔厉奋发、勇毅前行、团结拼搏、苦干实干,为全市经济社会发展高质量发展作出了重要贡献。实践证明,全市各级团组织和广大青年不愧为党的忠实助手和可靠后备军,不愧为推动全市各项事业发展的生力军和突击队。

会议强调,要以更高标准、更实举措、更大力度持续推进主题教育走深走实,进一步加强理论学习,积极推动调研成果转化运用,动真碰硬推进整改销号,扎实做好建章立制工作,以推动高质量发展的成效检验主题教育成果。会议还研究了其他事项。

会议强调,要深入学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,深入推进信访工作法治化,实现权责明、底数清、依法办、秩序好、群众满意的目标。

推动生态环境质量持续改善 以高水平保护支撑高质量发展

省生态环境保护督察反馈问题整改推进会暨市生态环境保护委员会2023年第五次会议召开 马军讲话

本报讯(融媒体记者 李景)12月18日晚,省生态环境保护督察反馈问题整改推进会暨市生态环境保护委员会2023年第五次会议召开。市长马军、省生态环境厅督察专员严忠屏、副市长吴永彬,市政府秘书长刘宗文出席会议。

会议传达了习近平总书记关于生态环境保护工作的重要指示批示精神,审议了《蚌埠市突出生态环境问题整改常态化调度工作办法》。市环委办通报了2023年省环保督察组反馈问题整改方案及整改任务分工,汇报了下一步工作建

议。会上,市城市管理局围绕突出生态环境问题整改工作发言。

牢固树立以人民为中心的发展思想 较真碰硬打赢根治欠薪冬季攻坚战

全市保障农民工工资支付及相关领域信访工作专题会召开 马军出席

本报讯(融媒体记者 杨露露)12月18日上午,全市保障农民工工资支付及相关领域信访工作专题会召开。市长马军出席会议并讲话,副市长潘君齐主持,市政府秘书长刘宗文参加。

马军指出,根治欠薪事关广大农民工利益,事关社会公平正义和谐稳定,岁末年初是欠薪问题集中爆发期,也是根治欠薪工作的关键期。各县区、各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,提高政治站位,增强抓好根治欠薪工作的使命感、紧迫感,依法依规,综合施策,标本兼治,

切实强化组织领导和工作措施,较真碰硬打赢根治欠薪冬季攻坚战。

滨河南路下穿 解放路淮河大桥工程进展顺利 预计元旦前恢复桥面通行



本报讯(融媒体记者 刘晨 文/图)解放路淮河大桥实行交通管制施工三月有余,工程进度受到广大市民的关注,目前施工情况如何?什么时候能够恢复桥面通行?

12月18日,记者来到解放路淮河大桥下,沿着临时辅路探访南侧施工区域,看到箱涵主体已经完成施工,桥面铺装混凝土正在养护,现场施工人员正在安装路灯线缆。据施工单位项目负责人介绍,该项目系滨河南路(解放路-新城路)道路工程重要施工内容之一,现在已经完成大部分施工内容,将选择有利天气进行桥面沥青施工,预计元旦前恢复桥面通行。

滨河南路(解放路-新城路)道路工程位于龙子湖区,西起解放路,东至新城路,道路长1410.5米,红线宽41.5米,道路等级为城市次干路,机动车设计车速50km/h。主要施工内容包括道路排水、箱涵工程、照明工程、景观绿化工程、交通工程以及原顶路改造工程。

据市重点工程建设管理中心项目负责人介绍,为尽快恢复通车,参建各方采取自我加压、倒排工期、24小时施工等多种措施,确保滨河南路下穿解放路淮河大桥工程顺利推进,比原预计工期2024年1月8日提前一周左右。下一步,他们将积极与施工单位一起积极应对天气、人员、物资等问题,在元旦前完成相关施工,恢复桥面正常通行。

凝聚青春力量 激扬青春梦想 争做蚌埠发展的奋进者 开拓者 推动者

黄晓武倪建胜杨森王庆武出席
共青团蚌埠市第十七次代表大会开幕

黄晓武代表市委向大会的胜利召开表示热烈祝贺,向长期以来关心支持蚌埠共青团和青年工作的团省委和各界人士表示衷心感谢,向全体与会代表、全市广大共青团员、团干部和青少年工作者致以诚挚问候。他说,蚌埠的发展离不开广大青年的力量,特别是进入新时代以来,全市共青团组织团结带领广大蚌埠青年踔厉奋发、勇毅前行、团结拼搏、苦干实干,为全市经济社会发展高质量发展作出了重要贡献。实践证明,全市各级团组织和广大青年不愧为党的忠实助手和可靠后备军,不愧为推动全市各项事业发展的生力军和突击队。

黄晓武强调,当前,蚌埠正处于厚积薄发、动能蓄积、大有可为、加速崛起的上升关键期,全市广大团员青年要牢记习近平总书记的谆谆教导,“立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年”,矢志奋斗、砥砺前行,勇于接好接力棒,在加快推动蚌埠高质量跨越式发展的具体实践中凝聚青春力量、激扬青春梦想。要坚定理想信念,以正确的政治方向引领人生航向,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂,努力从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量。要积极履职尽责,以工作的实绩实效展现青年作为,始终保持如饥似渴的学习状态,主动投身经济社会发展主战场。要勇于吃苦耐劳,以强烈的斗争精神锻造坚韧品格,主动到条件艰苦、工作吃力、矛盾复杂的岗位去摸爬滚打,努力在平凡岗位、基层一线沉淀历练。要矢志逐梦奋斗,以拼搏的热血汗水擦亮青春底色,以“时时放心不下”的紧迫感和责任感,兢兢业业做好每一项工作,精益求精做好每一件事情,努力做蚌埠发展的奋进者、开拓者、推动者。全市各级团组织要始终坚持正确政治方向,团干部要带头开展主题教育,主动走近青年、真情关心青年,各级党组织要进一步加强共青团工作的领导,坚持党建带团建,为奋力推动蚌埠高质量跨越式发展、加快打造“三地一区”两中心、努力建设“七个强市”和现代化幸福蚌埠贡献更大青春力量。

张健代表共青团安徽省委向大会召开表示热烈祝贺。他指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视新时代的青年工作,对广大青年寄予殷切期望,对共青团工作提出明确要求。希望蚌埠共青团深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,团结引领团员青年衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,按照党的二十大确定的目标任务,组织动员青年乘势而上、奋勇争先,紧紧抓住蚌埠发展机遇,永葆“政治学校”本色,始终坚守为党育人使命,彰显“先锋力量”特色,持续凝聚青年奋进力量,淬炼“桥梁纽带”成色,全力护航青年成长发展,砥砺“先进组织”底色,着力焕发昂扬时代风貌,在加快打造“三地一区”两中心、建设现代化幸福蚌埠中挺膺担当、激扬青春,奋力开创蚌埠共青团工作新局面。

294名团代表出席开幕式。会上,团市委书记张克代表共青团蚌埠市第十六届委员会作工作报告,市总工会党组书记、副主席王鹏代表团组织致贺词,来自新城实验学校少先队代表献词。

新闻导读

水表水管开启过冬模式 24小时待命护航安全用电

02版

守护舌尖安全 缔造品牌价值

华运超市诚信经营捍卫食品安全

08版